

关注“三夏”生产

商酒务镇——

炎炎夏日禁烧忙 爱心慰问送清凉

5月27日,商酒务镇东方绿园家庭农场负责人孙玉河来到孙官营村秸秆禁烧指挥部开展“三夏”慰问活动,为该村参与秸秆禁烧的工作人员送去了矿泉水、方便面等慰问品,表达对奋战在“三夏”生产一线工作人员的关心与支持。

“我们每次从禁烧指挥部前经过,看到禁烧工作人员顶着炎炎烈日,在田间地头巡逻,很是辛苦,所以大家送点慰问品,尽一点绵薄之力。”孙玉河对禁烧值班人员说道。

据了解,该镇自“三夏”生产工作开展以来,已经涌现了多家爱心单位和多位爱心人士捐献物资慰问禁烧一线人员,以实际行动支持“三夏”生产和秸秆禁烧工作。

禁烧值班人员纷纷表示,将继续秉着务实重干的工作作风,坚守岗位、盯死看牢,加强动态巡查,杜绝焚烧隐患,确保“三夏”期间安全生产、颗粒归仓。

“非常感谢县应急管理局、东方绿园家庭农场、功藏酒业等单位的慰问,你们的爱心奉献,为



我镇广大禁烧一线党员干部鼓了劲、加了油,极大地调动了全镇禁烧一线党员干部做好‘三夏’工作的信心和决心,相信在社会各界人士和广大干群的大力支持下,我们一定能够打赢‘三夏’生产攻坚战。”该镇分管农业农村工作、综合行政执法大队大队长郭学涛说道。

(郭文华 文/图)

观音堂示范区——

爱心企业送清凉 助力禁烧显担当

5月27日,在观音堂示范区全力开展秸秆禁烧工作的关键时期,河南冠牌管业科技有限公司积极响应,伸出援手,为一线禁烧工作人员捐赠了方便面、香肠、面包、矿泉水等物资,以实际行动助力禁烧工作,彰显了企业的社会责任与担当。

秸秆禁烧工作对于保护环境、防止火灾隐患、促进农业可持续发展意义重大。观音堂示范区工作人员日夜坚守岗位,为守护蓝天和群众财产安全付出了辛勤努力。河南冠牌管业科技有限公司了解到这一情况后,迅速组织捐赠行动,希望通过捐赠物资,为禁烧一线的工作人员送上关怀和支持。

捐赠现场,该公司负责人表示:“秸秆禁烧工作人员非常辛苦,他们为大家的环境和安全保驾护航,我们企业也希望能尽一份微薄之力。这些物资虽不算贵重,但代表了我们一线工作者的敬意和感谢。”

收到捐赠物资的工作人员深受感动,他们表示:“企业的关心让我们倍感温暖,也激励着我们更加努



力地做好秸秆禁烧工作,不辜负大家的期望,守护好这片土地。”

此次河南冠牌管业科技有限公司的爱心捐赠,不仅为观音堂示范区秸秆禁烧一线工作人员送去了物质上的支持,更给予了他们精神上的鼓舞。企业的担当之举,如同一束温暖的光,照亮了坚守者前行的道路。

(牛祎蓓 文/图)

(上接第一版)在周庄镇的珍稀菌产业园,曼永峰构建“政府引导、企业主导、农户参与、科技支撑”的产业共同体。他首创“三提供、五统一”模式,推动着产业的高效运转:产前提供优质菌种菌包,如播撒希望的种子;产中提供全程技术指导,如守护成长的园丁;产后提供物通销售渠道,如搭建丰收的桥梁。他还牵头成立了“乡村振兴技术学院”,将“田间课堂”开到每个村头。3年间,超5000名农民掌握了菌菇种植技术,从“靠天吃饭”变为“靠技术致富”。截至目前,弘亚公司已帮助农户建设食用菌大棚600座,发展林下食用菌种植示范点14个,林下珍稀菌种植面积600亩,提供就业岗位1万个,从业人员人均年收入3万元。

为让更多农民共享产业红利,他推行“双向奔赴”

帮扶机制:为困难群众免费提供菌包,利润分成时企业只收成本价;对创业农户提供“技术入股”模式,用技术服务置换股份。他设立“弘亚助学基金”,资助200余名农村学子圆梦大学;联合妇联开展“巾帼菌业”培训活动,让3000余名留守妇女掌握一技之长。

从商贸精英到“菌菇大王”,从技术小白到行业翘楚,曼永峰用匠心温度融化贫困的坚冰,用生态的智慧破解发展的困局,让小小的菌菇承载起千万农户的致富梦想,成为连接乡村与城市、传统与现代之间的桥梁。展望未来,宝丰弘亚食用菌科技有限公司将继续探索珍稀菌类精深加工、农旅融合等新路径,为保障国家粮食安全、丰富百姓餐桌贡献更大更多的力量。

(赵沛亚)

石桥镇 爱心『小座椅』托起民生『大幸福』

“以前大家扎堆坐石墩、蹲路边,现在有了这些椅子,老人们能坐在一起唠家常,孩子们玩耍时家长也有地方歇脚,这好事真是办到了我们心坎上了!”5月28日清晨,在石桥镇竹园村中医文化广场上,村民王彩锋对爱心人士吴克兵捐赠长椅的义举感慨道。

据了解,吴克兵是石桥镇塚坡村人,也是平顶山清越网络科技有限公司负责人。每次回乡,他总会看到乡亲们在路边石墩上凑合着坐,既不安全也不方便。于是,近日,他投资24万元向该镇28个行政村捐赠了260把便民长椅,并将其安装在各村的村文化广场、新时代文明实践站等人流密集处,既方便村民日常休息,也为乡村公共空间增添了一道文明风景线。

如今,漫步在石桥镇的村落间,随处可见村民们围坐在长椅上谈笑风生的温馨画面。长椅不仅改善了村民的休闲环境,更促进了邻里交流,增强了群众的凝聚力。同时,一把把“爱心座椅”承载着企业的社会责任,成为了凝聚民心的纽带,为乡村振兴注入了爱心力量。

下一步,石桥镇将以此次捐赠为契机,进一步推动人居环境整治和乡风文明建设,持续聚焦群众“急难愁盼”,以“微改造、精提升”推动乡村公共服务提质升级,让乡村振兴更有温度、更有质感,让群众更有幸福感和获得感。

(牛军红)

我为群众办实事

粽情端午 爱在夕阳

东中社区开展端午敬老活动

端午佳节至,粽香飘满街。为弘扬中华优秀传统文化,增进社区邻里情谊,传递对老年居民的关爱,5月27日下午,父城街道东中社区在社区日间照料中心精心组织了一场别开生面的端午敬老活动。

包粽子体验环节是此次活动的一大亮点。该社区提前邀请了3名擅长包粽子的居民担任指导员,他们现场熟练地示范粽叶折叠、糯米填充、捆绑等技巧。随后,大家纷纷动手尝试,一边包粽子,一边唠家常,分享着生活中的趣事,现场欢声笑语不断。随着一片片粽叶在手中翻飞,不一会儿,形态各异的粽子便摆满了桌面,每一个粽子都凝聚着老人们的巧思与社区邻里间的深厚情谊。

趣味游戏环节更是让现场气氛达到高潮。端午知识问答中,主持人抛出“端午节除了吃粽子还吃什么食物?”“端午节为什么要赛龙舟?”等问题,现场居民踊跃举手抢答,答对者收获了社区精心准备的小奖品,脸上洋溢着自豪的笑容。在乒乓球接力赛中,大家围成一圈,小心翼翼地传递着乒乓球,彼此加油鼓劲,现场充满了欢快的氛围。



活动最后,大家将包好的粽子集中展示,几位居民主动分享了自己包粽子的心得与感受,言语间满是对活动的喜爱。社区还提前煮好了粽子,邀请大家品尝,让大家在美味中感受节日的甜蜜。

此次端午节活动,不仅让社区居民感受到了传统节日的魅力,更增进了社区邻里之间的感情,同时也展现了东中社区的良好风尚。

(陈梦范 文/图)